



Индивидуальный предприниматель обвиняется в даче взятки помощнику Светлогорского межрайонного прокурора

Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета России завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего Мартика Гиваргизяна, обвиняемого в даче взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (ч.2 ст.291 УК РФ).

По версии следствия, в апреле 2011 года Гиваргизян, занимающийся индивидуальной предпринимательской деятельностью в сфере розничной торговли, передал помощнику Светлогорского межрайонного прокурора взятку в сумме 10 тысяч рублей. По данным следствия, взятка предназначалась за не вынесение постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, т.к. помощник прокурора в ходе надзорной проверки выявил допущенные предпринимателем множественные нарушения правил реализации алкогольной продукции (продажа алкоголя без акцизных марок и сертификатов качества), влекущие административную ответственность.

После передачи взятки помощнику прокурора злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время расследование по уголовному делу завершено.

Материалы дела вместе с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлены в Светлогорский городской суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715500>